

В середине мая «Народный контроль» объехал магазины двух сельских поселений – Орловка и Надеждино.

Народный контроль

Ответственный за реализацию проекта в районе – заместитель секретаря по работе с депутатскими объединениями по партийному строительству, председатель Собрания Представителей А.А. Проскурин. В составе комиссии руководитель исполнительного комитета ВПП «Единая Россия» Н.Н. Мойсеева, секретарь первичного отделения – С.А. Левина, председатель Всероссийской общественной организации «Молодой Гвардии Единая Россия» Д.В. Агеева.

Анатолий Александрович в ходе конструктивного диалога с продавцами выяснил процент потребления продукции, производимой в Самарской области, в основном, ликеро-водочных и хлебобулочных изделий. Его интересовали цены товаров первой необходимости – соли, сахара, хлеба, спичек. Анкетирование показало, что цены на один и тот же товар в магазинах РайПО и частных торговых точках заметно отличаются. К примеру, килограмм сахара в магазине РайПО стоит 33 рубля, «У Татьяны» ИП Инкина В.А. - 40 рублей.

Пристальное внимание комиссией было направлено и на санитарное состояние магазинов. Неудовлетворительным было отмечено в «Радуге» ИП Калимуллин с. Надеждино. В магазине стоит сильный неприятный запах,

товар разложен неаккуратно, грязная холодильная витрина, на полке которой было гораздо больше чешуи, чем самой рыбы.

Просроченные продукты не выявлены ни в одном магазине. Хочется отметить, что все продавцы, кроме одного, были в форме. В топике и шортах обслуживает девушка покупателей в магазине «У Татьяны» ИП Инкина В.А., расположенного по ул. Центральная, 59. В торговом помещении тесновато. Зато работодатель создает комфортные условия для работы продавцов – для них и обеденный зал, и что еще более нас изумило – спальные комнаты на втором этаже. Прекрасные условия скорее для отдыха, нежели чем для работы. Оттого, видимо, и ценники не на всех товарах имеются.

Грубейшее административное правонарушение было замечено за работниками «Заботы» с. Надеждино. Мусор и твердые бытовые отходы они валят прямо за магазин и здесь же сжигают, одновременно игнорируя требования пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима на территории области. Пытаются сжечь даже жестяные консервные банки.

В основном, все работники торговли охотно общались с представителями народного контроля, некоторые из



них высказывали свои предложения. Так, продавец «Сельского лада» с. Красновка Игошкина Олеся обратилась с просьбой к «Единой России» помочь отремонтировать крыльцо и здание магазина. В с. Ягодное «Сельский лад» расположен в здании сельского клуба. Помещение арендуют у администрации сельского поселения. Крыша течет, а сам клуб давненько закрыли на ремонт, к которому так и не приступали. Продавец также попросила помочь в ремонте магазина.

По всем зафиксированным нарушениям «Народный контроль» направил официальные письма в Роспотребнадзор, административную комиссию, Н.П. Харитонову, председателю Совета Кошкинского РайПО, В.В. Плякину, главе сельского поселения Надеждино, которые и решат, как наказать нерадивых продавцов и их хозяев. Рейды «Народного контроля» будут продолжены.

И. СИМДЯНКИНА.